



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Câmpus Caxias do Sul

## **RETIFICAÇÃO Nº 3 DO EDITAL Nº 42, DE 17 DE NOVEMBRO DE 2014.**

### **SELEÇÃO DOS ESTUDANTES BENEFICIÁRIOS DOS AUXÍLIOS DA ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL**

Retificação referente aos horários da 2ª etapa de inscrições.

### **3. DAS INSCRIÇÕES**

**Onde se lia:**

#### **3.2 Novas inscrições**

**Horário:** 2ª etapa: A definir (disponibilizado no site e murais do Campus conforme horário das matrículas).

**Local:** Coordenadoria de Assistência Estudantil

**Leia-se:**

#### **3.2 Novas inscrições**

**Horário:** 2ª etapa:

De 12 a 16 de janeiro (segunda à sexta) das 11h às 20h.

Dia 19 de janeiro (segunda) das 12h às 18h.

Dias 20 e 21 de janeiro (terça e quarta) das 8h às 14h.

Dias 22, 23 e 26 de janeiro (quinta, sexta e segunda) das 11 às 20h.

**Local:** Coordenadoria de Assistência Estudantil

Caxias do Sul, 06 de janeiro de 2015.